

Въезд в Швейцарию по существу |

Auteur: Ольга Юркина, [Берн](#) , 29.04.2010.



Филиал международного концерна Google в Цюрихе первым открыто выразил свое недовольство ограничениями [© Keystone]

В продолжение животрепещущей темы, напрямую касающейся русскоязычных специалистов.

| Правительство Швейцарии оперативно отреагировало на просьбы и жалобы предприятий, страдающих от нехватки сотрудников, и объявило о повышении квоты разрешений на работу для высококвалифицированных иностранных специалистов. Напомним, что по причине роста безработицы в стране Федеральный совет в декабре прошлого года, дабы облегчить существование согражданам, решил сократить выдачу разрешений на работу для иностранных специалистов, в том числе – из государств, не являющихся членами Европейского союза и Европейской ассоциации свободной торговли. Выдачу долгосрочных разрешений ограничили в 2010 году до двух тысяч, а квоту краткосрочных разрешений опустили до 3500.

Однако, как отметил Федеральный совет, в первом триместре экономические условия в Швейцарии улучшились, и ничего не препятствует снятию ограничений. Надо сказать, что одновременно со стабилизацией экономической ситуации усилилось давление со стороны предприятий, недовольных подобным решением и нуждающихся в иностранных специалистах. Особенно пострадал от снижения квоты информационный сектор. С июля Федеральный совет повысит квоту на 1000 долгосрочных разрешений и 4500 краткосрочных. Таким образом, в сумме количество разрешений на работу на 2010 год приблизится к прошлогоднему уровню. С той

разницей, что квота разрешений на долгий срок в результате уменьшилась на тысячу – всего будет выдано 3000 подобных документов, зато количество краткосрочных видов на жительство возрастет до 8000.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Швейцария нуждается в иностранных специалистах](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/economie/vezd-v-shveycariyu-po-sushchestvu>